Finance a rizeni, 1. kolo, prezencni forma, VSeobecné studijni
predpoklady

Spravna odpovéd je podbarvena Sedou barvou

Otédzka €. 1: Lonskd Uroda byla 12 tisic tun jablek. Letos o¢ekdvdme pokles o 10 %. Jakou tedy olekdvame
urodu (v tunach)?

Odpovédi:

© 10800
© 11000
© 11800
© 10200
© 11988
© 11880

° nebudu odpovidat

Otédzka ¢. 2: Kolik je 25 % ze 7007 Vyberte z nasledujicich odpovédi:
Odpovédi:

© 175
© 250
© 75,5
© 325
© 350
© 125

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 3: Doplnte spravné slovo do véty: "Vzhledem ke Spatnému pocasi miZeme ocekavat ......... Urody
broskvi."

Odpovédi:

© pokles
° vyvoj

° inflaci

© cenu

© kvalitu
© kvantitu

° nebudu odpovidat



Otézka €. 4: Obsah Ctverce je 25 cm Ctverecnich. Jaky je jeho obvod?
Odpovédi:

© 20
© 25
© 50
°5
© 15
©10

° nebudu odpovidat

Otézka €. 5: Jak se zapiSe 1 hodina 45 minut desetinnym cislem (v hodinach)?
Odpovédi:

© 1,75
© 1,45
© 1,25
© 1,35
© 1,55
© 1,65

° nebudu odpovidat
Otézka ¢. 6: Ovocna stava se redi vodou v poméru 1:9. Kolik stavy je ve 2 dl ndpoje?
Odpovédi:

© 20 ml
© 10 ml
°9ml
° 18 ml
© 100 ml
°2ml

° nebudu odpovidat

Otézka €. 7: Filtr zachyti polovinu necistot. Kolik necistot zachyti 2 filtry za sebou?
Odpovédi:

° 75 %

© 100 %

© 80 %

° 50 %



©25%
© 20 %

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 8: V soutézi v béhu patfi mezi nejlepsi Jana, Petr, Michal a Soria. Sofia nedobéhla prvni ani treti.
Jana dobéhla pred Petrem. Michal nezvitézil, ale porazil Petra. Které z ndsledujicich tvrzeni je nespravné?

Odpovédi:

° Michal vyhral.

© Petr dobéhl za Janou.

© Michal nebyl posledni.

© Sona nevyhrala.

© Petr prohrél s Michalem.

° Jana a Michal byli lepsi nez Petr.

o

nebudu odpovidat

Otédzka ¢. 9: Vyradte to, co do rady logicky nepatfi:
Odpovédi:

© Slovan

° Cech

© Fin

° Dan

° Svéd

° Francouz

° nebudu odpovidat

Otazka ¢. 10: Nahradte ? jednou z nasledujicich moznosti a - f:

3 2 5 7 12 19 | 31 i 81

41 50 17 13 -1 100
a b c d e f
Odpovédi:

a
°b



°e
°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 11: Nahradte ? z nasledujicich moznosti a - f:

543 354 | 436
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Odpovédi:

°a

°b

°c

°d

(@]

°f

° nebudu odpovidat

Otazka €. 12: Nahradte ? z nasledujicich moznosti a - f:

E
4 &
16 30
(=] 12 3 14 45 [
a - o < f
Odpovédi:
°a
°b
°c
°d
(@]
°f

° nebudu odpovidat

Otazka €. 13: Nahradte ? vhodnym symbolem z moZznosti a - f:



Odpovédi:

o o
0 T o

e}
o

°f

° nebudu odpovidat
Otézka ¢. 14: Vyradte to, co do fady logicky nepatfi ( z moznosti a - f ):
Odpovédi:

© 22
© 68
© 16
°8
°7
© 300

° nebudu odpovidat
Otézka ¢. 15: Vyradte to, co do rady logicky nepatfi ( z moznosti a - f):
Odpovédi:

° Lada
© Leonardo da Vinci

© Méanes



©° Munch
° Dalf

© Kolumbus

o

nebudu odpovidat

Otazka €. 16: Zmensi-li se délky vSech stran trojuhelnika dvakrat, kolikrat se zmensi jeho obsah? Vyberte z
moznosti a - f.

ifl\.';lkl'all pamkrit | ctyTikrat| +/2 krat | & krat NEZMEN se
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Odpovédi:

e}
o o

e}
o 0O

e}
o

°f

° nebudu odpovidat

Otédzka ¢. 17: O Cislech a, b, ¢, d plati 0 <a <b <, d < 0. Vyberte z moznosti a - f ten vyraz, ktery je nejmensi.

a+bla+bh a+b
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a h [0 fi e 1

Odpovédi:

o o
0o T 9

e}
o

°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 18: O c&islech a, b, c platia <0, b > 0, c> 0. Vyberte z moznosti a - f ten vyraz, ktery je nejmensi.



a al+b | . ¢
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Odpovédi:

o o
- D o 0 o o

o

nebudu odpovidat

Otazka ¢. 19: Kdyby méla zemékoule dvojnasobny primér, kolikrat by se pak jeji objem zvétsil. Vyberte z
moznosti a - f.

dvakrit | etyfikrdt| osmkrat | v/2 VT nezmenil
krat krat by se
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Odpovédi:

e}
o o

e}
o 0

o
(0]

°f

° nebudu odpovidat

Otézka ¢. 20: O dislech a, b, c platia > b > c»> 1. Vyberte z moznosti a - f ten zlomek, ktery je nejvétsi.
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Odpovédi:

° nebudu odpovidat



